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5) Mun point de la demi-droite [BC) telque: BM =6

la droite(A) passant par M paraliélement a (CE)coupe la droite

(BE) en N . calculer -J:—DE-

6) Ladroite (EI) coupe le segment [BC] en K
Calculer la distance : BK

3/6




Exercice 5 :
ABC est un triangle rectangle en B tel que :
BC =6 cm et ACB = 300
La bissectrice de BAC coupe [BC] en 1
1) Tracer la figure.
2) Déterminer la nature du triangle IAC.
3) Soit F le milieu de [AC] et E tel que B milieu de [AE]
(EF) et (BC) se coupent en M

e Calculer la distance CM

Exercice 6 :

ABC est un triangle rectangle au point A
tel que : AB=2cm et AC=6cm
D est le symétrique du point B par rapport a (AC)

1/- Construire la figure.
2/- Montrer que A est le milieu de [BD]
3/- Le point E est le milieu de [BC]
et la droite (DE) coupe [AC] au point G.
* Calculer : AG
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Exercice 8 :

f est une fonction linéaire telle que : f(x)=2x

1) Calculer: 7(1) - f(0)

2) Quel est le nombre qui a pour image (-5) par f ?

3) Tracer la droite (D) ; la représentation graphique de la fonction f
4) Sachant que M (a-2;5)e(D) ; calculer le rationnel a
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Exercice 15 :

Dans une classe d'un collége on s'est intéressé a l'age des éléves, on a obtenu les
résultats suivants :

Ages en années 14 15 16 17
Effectif 10 11 7 4

1-determiner le mode de cette série statistique.

2-calculer la moyenne arithmétique.

3-construire un diagramme en batons.
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